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HAms: Mypar
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2005 12:33:03

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 04.12.2005 18:51:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13156/answer/13157




YBaxaemuiii Mypat! Ha ocHOBaHMM KaKKWX METOMIOB 00CIeoBaHKS Bpayd yCTAHOBUJI AUArHO3
cyXkeHus ypeTphl? Ecnu uctoHueHue ctpyu Mouu? [lenanu nu BaMm MUKIIMOHHYIO
ypetpouucrorpaduio? Ilemanu mu Oak.IoceB MouM Ha OaHanbHYIO Gyiopy? Ecnu He menanu, TO
He00XOUMO BHITIOTHUTH 9T 06cenoBanusi. C yBaxKeHUEM.



